



2013年1月27日,上海电院电气设备有限公司、上海电院电力电子实业有限公司、上海浦海求实电力新技术有

# 欢聚年会



到奖品,或是抽到什么奖品,大家都在一次次抽奖的过程中收获了快乐!

当望着上台领奖和相互举杯祝福的同事们;当凝视团队中这些曾经和自己因为工作中不同意见而发生争执的同事们,无论是震撼还是感动;无论是眼泪还是欢笑,在这一刻,已深深烙印在我的记忆中。感谢这些年你们的宽容、理解和我工作上的支持、帮助,因为有了你们的支持才能使我有信心坚定不移地走下去……

限公司在上海甸园宾馆举办了“2013迎春联欢会”,大家欢聚一堂,细数过去一年中风雨同舟、奋力拼搏的点点滴滴,脑海里还回荡着应总在2012年终总结会上的句句发言、先进代表展望公司未来发展的蓬勃蓝图,我们在收获喜悦的同时,也深感责任的重大。

块区域举办,所以这也给我们南汇、杨浦区域的办公室工作带来了不小的烦恼,会议全程的后勤工作,虽是小事,但仍有细节需要注意,通过与各部门同事的良好沟通和配合,最终年会进行的很顺利。

年会在办公室汤主任的主持下,逐步把大家的情绪带动了起来,尤其是应总的开场热身抽奖,让全场员工兴奋不已,而之后的每一项抽奖环节,更是把晚会推向了高潮。无论是否抽

公司的壮大来源于一点一滴的积累,相信在我们全体员工的共同努力下,公司与我们的明天会更好! (闻亮)

## 情满电院

### 公司对嘉定基地员工的关怀

变电工程部于2012年8月下旬陆续入住嘉定基地,为了提高员工的生活起居,嘉定基地为全体员工提供了住房、职工宿舍24小时都有热水,还安装了空调、风扇、浴霸等。对于困难的员工,公司工会从经济上或采取募捐的方式及时帮助救助。公司每年免费为所有的员工做一次健康检查,对特殊的工种员工采取特殊保护措施和定期职业病检查。正因为公司对员工的关怀,让员工对嘉定基地的归属感不断增强,嘉定基地也成了他们的家。

下面就从一桩不起眼的小事上说说:

11月27日的早上,忽然接到公司樊经理的电话,说:“天马上就要凉了,为了使下面的兄弟们回到宿舍后有一瓶热乎乎的水,你马上到附近超市去买热水瓶,保证每位员工回来前都有热乎乎的水。”这虽是小事,但是使我们下面的员工感觉有家的温暖。

领导的关怀暖在员工的心上,相信我们嘉定基地的全体员工一定不会辜负领导们的期望,在新的一年里继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神,为公司的发展贡献自己的一份力量。(严吉吉)



### 上海电院电气设备有限公司 上海电院电力电子实业有限公司 上海浦海求实电力新技术有限公司 2012年度工作总结暨迎春联欢会

(上接第1版)四是防止和杜绝变、电、电、排管、运行相互掩盖问题现象发生。五是要设立项目经理协调各个部门之间的关系,各个部门之间要多加沟通,信息要及时反馈。六是要做一个学习型团队,从基层班组长到主管到部门经理,都要学习如何完善自我,提高自我,专业技术知识要学习,管理知识更加不能落下。七是要始终将诚信放在首位,合同的理念一定要到

位。对于合同的权利益也一定要明确,避免任何高风险合同。展望2013年,公司将重点拓展提升设计、电监资质,研究开辟线路施工、开拓新的工程业务,扩充改进职能部门,寻求投资、理财多样化、专利申请等一系列有益于公司后续发展的工作举措;巩固和发展“框架协议”和实际量,保障和促进公司获得稳定的效益,增加市场份额。(马玮薇)

## 感恩电院 感谢有你

转眼间一年又过去了,回头看看我们走过的这一年,可以用很忙、很累,但也很充实来形容。在公司领导的努力下,我们做了大量的电业工程,这让我感到无比的荣耀和自豪,因为这是我们以前很少遇到的。以前我们只能看着别人做电业工程,我们是非常的羡慕。现在是别人看着我们做电业工程,心里的感觉就不一样。刚开始我们不是很熟悉电业工程的工艺和要求,经过公司领导领导和全体同事们的努力下,我们慢慢的掌握了电业工程的工艺和要求。现在我们做起电业工程,感觉轻松了许多。有时我们在上班的工程车上,就议论我们在哪里做电业工程的经过,还有一些我连名字都记不清了。议论当时的心情、那种感觉、那种自豪和荣誉感,是没有参加过那些项目的施工人员,无法体会到的。在过去的一年里,虽然我们都很累,也放弃了一些自己休息的时间来完成公司赋予我们的光荣使命。做的时候,我们是加班加点的来赶工期也确实有点累。但是我们的精神状态都很好,干劲也足,我也能按时保质来完成公司交给我们的工作任。当我们看到项目顺利送电,就等于看到果实,看到收获。心里的那些苦和累,就都随着微笑而烟消云散了。

在做电业工程的时候,我也开始学着做二次工作,这对从未

参加过二次工作的我来说,无疑是一个新的挑战。从学着看二次图纸和一些元器件的认识、用途,到设备之间的连锁关系,以及设计图纸的要求和设备厂的图纸是否对应等等。现在我对二次工作也学到了很多,对二次工作也有了新的认识。这次在华润站和红棉站,我独立完成了整个站体的二次工作。从理二次图纸、放二次电缆、接二次小线以及设备调试的全过程,并且通过了电试继保及二次验收的检验,到顺利完成送电以后未出现任何差错。当然这离不开公司领导领导和全体同事们在二次工作上对我的帮助。我感到很荣幸的同时,也感觉到了不足,还需在今后的工作中认真学习工作技术,来弥补本人工作中的不足。在这里,我衷心感谢公司领导给予我的这个机会和在二次工作中帮助过我的所有同事们,谢谢你们。我一定不会辜负公司领导和同事们对我的期望!我一定会在新的一年里的工作中,提高自己,完善自己,为公司出一份绵薄之力。

自2005年加入公司至今已七个年头,我看到公司的办公地点从临平路到平凉路再到现在的营口路以及南汇新基地。公司在日益壮大和变强,公司领导对我们的关心和爱护还是一如既往。这让我非常感动。公司视我们员工的事为首位,哪怕是小事,公司领导也会非常认真的

对待,去给我们解决。这也是本人追随公司的主要原因。回头看看这几年里,我从刚步入社会的小年轻已经变成了大人。现在我已结婚生子了,也就意味着肩上的胆子重了,责任更重了,当然现在我不管对公司对家庭的责任也大大的提高了很多。想想在这几年里,陪父母、妻子、孩子的时间很少。每当自己休假回到家里,孩子对自己的那种生疏感,用那种陌生的眼神看着自己,心里的那种酸楚真的难以用语言来表达。等孩子刚和自己熟悉起来,本人又到了不得不离开家的时候了。心里真的是依依不舍的离开家。

回到公司进入新的工作状态。现在我有一个想法,就是公司领导有时间了多去施工现场看看,这样既能给我们鼓励,又能发现我们工作中存在的不足,这样我们就能够及时的纠正,及时的整改。不管任何问题,不是亲眼所见,不管通过任何途径到公司,多少都会有点差异。有时不会叫的猫其实也能抓老鼠。我想在这里说一下,我在写这篇文章的时候,是以一个家庭成员的身份来写的,没有任何约束,心态完全放松,没有上下级,完全是畅所欲言,就像和自己的家人说说自己一年的工作情况。

祝公司在新的二一年里,蒸蒸日上,去创造下一个新的里程碑! (张国刚)



本报讯 公司党支部组织入党积极分子对十八大报告进行学习。参加学习的入党积极分子都表示,要认真学习、深刻领会,将十八大的精神融会贯通到工作和生活中去。通过此次学习,面对新的形势、新的目标、新的任务,各位入党积极分子都做好了准备,紧跟党支部,用实际行动来迎接新的挑战!

### 党课专题——公司党支部组织 入党积极分子学习十八大报告